

應用程式下載量超過30萬,瀏覽人數更高達1,000萬!好 消息振奮台前幕後,董事兼主席鄧俊杰亦表示感謝員工近兩

月來的辛勞和付出,而付出亦獲得肯定。而吳雨大哥今日生日,昨日團 年飯公司送上大壽包,朱慧珊和曾華倩亦齊齊送上香吻祝賀。

下 志雲因病缺席亞視之前的啟播禮,他 苦笑指病了兩天之後要繼續錄影《百 萬富翁》,也擔心失聲,醫生也準備定特效 很久沒試過這麼熱鬧有人氣,所以團隊精 藥給他,誇張到開演唱會都可以。但出席不 神和凝聚力很重要! | 到啟播禮,志雲表示對吳雨也於心有愧。

志雲主持的《百萬富翁》將要錄影到4 月中,他表示都想參賽者能拿走多一些獎 金,然而大家都表現緊張,不夠鎮定。而 志雲昨晚已出發前往芬蘭工作,會留在當 地度歲。曾華倩表示主持直播節目《今晚 見》,為此碌盡人情卡,特別邀請到嘉賓 毛舜筠,她指這個Talk Show形式節目可 友聚會一樣,有時説話口比腦袋還要快。

朱慧敏爆曾華倩講錯說話

朱慧敏首次主持這類娛樂清談節目,過 去她只做過財經及醫療節目,她取笑華倩 試過想讚嘉賓有實力和見真章,卻口快講 賢誌自合演舞台劇後成為好友,還叫對方 做「男朋友」,但不會擔心對方的老公吃 讓她與朱慧珊和朱慧敏自由發揮,十足朋醋,即使有聚會,對方的老公也會在場。





獲影后提名媽媽即慶祝

娜姐要思想成熟伴侶

香港文匯報訊(記者 李思穎)周秀娜和 張曦雯昨天出席珠寶首飾店活動,今年娜姐 憑電影《29+1》有份角逐金像影后,周媽 媽替女兒大感高興,特地煮了鮑魚和花膠為 愛女預早慶祝。

娜姐覺得可跟一班好戲之人一齊提名,已 經是「執到」,是很榮幸的事,她會以平常 心面對。問她有否預早慶祝?她笑説:「有 呀,媽咪知我入圍好高興,特地炮製幾隻鮑 魚和花膠給我慶祝。| 娜姐已看了部分對手 的作品,如周迅的《明月幾時有》,其他鄧 麗欣、張艾嘉和毛舜筠的還沒看,但知對手 強勁,能與她們一起提名已好感恩,感謝賞 識自己的導演給予機會。又遇到很多好前 輩,娜姐自言會繼續努力。

農曆新年將至,娜姐準備和家人到日本度 歲,玩足一星期,3月回來後便投入新戲拍 攝。説到情人節與新年很接近,娜姐謂: 「都會和家人一起過。(有否合適對象?) 未有,也沒刻意留意,總之未感覺到有追求 者。擇偶條件當然要對我好,思想成熟合 拍,又要諒解我的工作情況。」

張曦雯無意繼承家族生意

張曦雯會充當一日店長,她透露:「家人 做珠寶生意,由細到大都是父母送或借一些 特別珠寶給我戴。(有否預備嫁妝給你?) 應該沒有,亦不需要我做模特兒。只是小本 經營,父母都計劃退休,不過我和弟弟都沒 準備要接手。」又指當年華姐得獎的后冠上 有枚真鑽石,張爸爸把它鑲成一隻戒指,曦 雯每年出席華姐頒獎禮都會佩戴,「把它視 為幸運戒指。」





■陳山聰(右)當年模仿劉德華, 服裝算是似模似樣。

■(左起)單文柔、莊思明、陳山 聰、張名雅和沈卓盈昨天宣傳 big big channel新節目。

模仿劉華大賽舊片曝光

張名雅、莊思明、單文柔等昨天出席無綫「big big channel大台寶藏」記者會,現場播出不少經典片 段。其中有播放陳山聰於1992年參加《歡樂今宵》 的「劉德華模仿大賽|片段,山聰搞笑地即場再以 「劉華腔」唱《長夜多浪漫》,令全場捧腹大笑。山 聰更自爆女友看過當年他扮華仔的片段後,嘲笑他是

昨日重溫當年片段的陳山聰,感覺很開心,因那次 是未入行前首次在電視上出現,當年他僅得16歲。 據知同學知道山聰喜歡劉德華,於是幫他報名,他笑 言:「如像細路扮大人,那時華仔喜歡穿衛衣襯墊膊 西裝,所以我便穿西裝。又借了哥哥女友的衛衣,更羅萬有。」 故意到華仔開的髮型屋剪髮,最後入圍三強,未能奪

仔,參賽時華仔都認得他。山聰有給女友看過片段, 思考自行判斷便可。

當問山聰如何慶祝情人節時,他表示會和女友簡簡 單單吃頓飯,不過今年的工作已排到年底,所以結婚 計劃不會是今年的事。

沈卓盈想和「少婦聯盟」旅行

繼沈卓盈後,龔嘉欣最新上載了「少婦聯盟」的晒 腿照,「沈大師」對此表示:「應該是終極篇,全輯 相已經鋪完,獻出了我同姐妹們的影床照第一次,相 當難忘和刺激。(會否再和盟友一起拍旅遊特輯?) 想呀,任何地方都可以,最重要是四個女仔一齊,也 不介意穿泳衣拍攝。(誰最好身材?)各有所長,包

已為人母的張名雅,透露全家人都有注射流感針。 對於謝安琪指流感疫苗效用不大,張名雅表示有留意 因山聰的姐夫是做電影美指,所以他早已認識華 該報道,她指其實各有意見很正常,只要聽完後獨立

馬明春節預告 偕心穎一齊睇戲

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 馬國明 (馬明) 、胡鴻鈞、蔡思貝 等昨天為遊戲節目《降魔的捉妖遊 戲》拍外景,馬明表示節目內他不 用參與遊戲,只需要和胡鴻鈞一起 講遊戲規則,模式像之前《使徒行 者》的臥底遊戲。

工作。如早前他到內地拍戲,感到 和拍電視分別很大。農曆新年有幾 天假期的馬明,放假後要為新劇做 跟朋友慶祝。

準備,趁假期他會多看電影吸收知 識,預告會約女友黃心穎一起入 場,「因甚少一個人入戲院。」

先後參與《使徒行者》和《降 魔的》遊戲節目的蔡思貝,坦言 今次更辛苦:「因我好怕凍,上 次去泰國最多都是曬,冬天感受 對於《使徒行者》可拍續集及有 就不好了。前兩日更要濕身上 電影版,馬明也希望《降魔的》能 陣,好彩有準備暖包傍身。」月 開拍電影,他坦言想試不同形式的 初剛度過27歲生日的思貝,只能 在工作中度過,與監製、導演研



檔形象深入民心。

SKE48又唱又跳 港迷 High 爆會展

漫店動 C3AFA Hong Kong,今年一如以往請來日本富紅 歌手和聲優見香港粉絲,其中女團AKB48的師妹SKE48 昨天現身,不論是主舞台演出抑或台下攤位High Touch 活動都冧爆港迷。

今次來港的SKE成員共有六位,分別是一色嶺奈、井 上瑠夏、松本慈子、江籠裕奈、熊崎晴香和人氣甚高的松 井珠理奈,六女在台上演繹了《朱古力奴隸》和《無意識 的色》等七首作品。在演出途中,各成員用廣東話作自我 介紹,最搞笑是松本慈子説:「我係松本廁紙,我愛你 哋。」支持者沒不滿她講錯廣東話,反而覺得她很可愛。 珠理奈亦自爆她們為了今次活動而苦練廣東話許久。由於 今年是珠理奈出道 10 周年,她在台上獨唱了 AKB 名曲 《大聲Diamond》,並走落台和粉絲驚喜擊掌。



唱完幾 首歌後, SKE48 在台下攤 位和歌迷 作近距離



■SKE48昨天為C3AFA演出,港迷看得非常興奮。

AS FEBRUARY 陳凱琳怕父

親不高興多於

男友鄭嘉穎。

無膽拍情慾片 陳凱琳驚爸爸不悦

色戒 3》(Fifty Shades Freed)首





香港文匯報訊(記者吳文釗)陳 映。穿上透視裝到場的Grace表示 凱琳 (Grace) 、連詩雅、溫碧霞 有向男友鄭嘉穎備案,但強調男友 等人前晚出席西片《格雷的五十道 不是不准她性感,她反而擔心自己 父親會不開心,因為女兒穿得太性

> Grace 坦言少看大尺度的情慾 片,有時會害羞到要邊看邊遮臉 如看恐怖片一樣。問到會否接拍激 情電影時, Grace 説:「不行。我 自己個尺度去不到這種,就算和男 友拍都不好,我自己都不行。」溫 碧霞就不介意拍尺度大的電影,主 要是看劇本要求,相信老公也不會 介意,她説:「像拍愛情片,要拍 出來才表現到那種激情,最重要看 劇情有否需要。」情人節方面,溫 碧霞會偕老公到峇里島,過完二人 世界才回港跟家人拜年。

連詩雅為馬甲線戒口

連詩雅為歐洲內衣品牌擔任香港 區代言人,推廣絲襪及緊身褲,近 期她都要Keep弗,新年不可以吃得 太多,因為過年後要拍不同絲襪款 式的硬照。詩雅説:「減肥主要不 是減磅數,但要吃得清淡,目標練 回之前的馬甲線,因為冬天後已變 成一團肉。」